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MŔTVY SA VRÁTIL Z
PEKLA
MŔTVY SA VRÁTIL Z PEKLA... nie preto, aby

ho opustil, ale aby vydal svedectvo, že peklo
existuje.
V tomto týždni máme spomienku na svätého
Bruna, zakladateľa rehole kartuziánov. Bol
talentovaným učencom, kanonikom, známym
po celej Európe a predstaveným katedrálnej
školy v Kolíne. Ale k tomu, aby pevne a
odhodlane nasledoval Krista ho priviedla až
nasledujúca udalosť:
Stalo sa to v Paríži. Všetko je podložené
mnohými svedectvami a stalo sa to za bieleho
dňa, v prítomnosti tisícov svedkov. V roku 1082
v Paríži zomrel v tých časoch známy a slávny
univerzitný vedec Rajmond Diocrés. Práve v
tom čase sa tu zdržiaval aj Bruno. Účasť na
pohrebe slávneho kolegu považoval za svoju
povinnosť. Rajmundovu mŕtvolu uložili vo
veľkej sále pri chráme Notre Dame, ktorá bola
obsadená do posledného miesta. 
V okamžiku, keď sa začalo čítať ofícium za
zomrelých, pri slovách „Odpovedz mi, aké
veľké a početné sú tvoje hriechy,” ozval sa hlas:
„Spravodlivým súdom Božím som bol
obžalovaný.” Prítomní priskočili k mŕtvole a
nadvihli plachtu. Mŕtvy ležal stuhnutý a
nehybný, úplne bez života. Na chvíľu prerušený
obrad sa opakoval. Prítomní však už boli
rozrušení a nastrašení. Pohrebné ofícium sa
začalo znova, no keď došli k tomu istému
miestu, mŕtvy sa pred očami všetkých zdvihol a

silným, jasným hlasom prehovoril:
„Spravodlivým súdom Božím bol som
odsúdený” a padol dole. Hrôza a strach
dosiahli vrchol. Lekári napriek tomu
konštatovali smrť. Mŕtvola bola stuhnutá a
studená. V pohrebných obradoch sa už
nepokračovalo a ofícium odložili na nasledujúci
deň.
Cirkevné autority si nevedeli rady. Jedni tvrdili,
že je zatratený, preto už nepotrebuje modlitby.
Iní spolu s biskupom uvažovali, že všetci raz
budeme odsúdení, ale ako, to nevieme. Biskup
rozhodol, že pohreb sa odkladá na zajtra.
Nasledujúceho dňa sa obrady začali znova.
Bruno so svojimi sprievodcami bol prítomný
tak ako včera. Nielen celá univerzita, ale kto len
v Paríži mohol, ponáhľal sa do Notre Dame.
Ofícium začalo znovu. Na tom istom mieste, pri
čítaní „Odpovedz mi, aké veľké a početné sú
tvoje hriechy,“ sa učencovo telo opäť
vzpriamilo a s neopísateľným výrazom tváre
zvolalo: „Spravodlivým súdom Božím som
zatratený!” Po týchto slovách mŕtvola padla a
už navždy ostala nehybná.
Prípad bol už jasný. Komentár nebolo treba.
Biskup vydal pokyn, aby od mŕtvoly odňali
hodnostné insígnie a pohreb sa nekonal.
Pri odchode z chrámu sa 45-ročný Bruno
neodvolateľné rozhodol opustiť svet a
odobral sa so svojimi šiestimi spoločníkmi do
Grande Chartreuse, kde sa odrezaní od sveta,
úplne zasvätili Bohu.

(spracoval Martin Miškuf)
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Nemajú víno

Prijmite pozvanie na svadobnú hostinu.

Na svadbu, kde pozvali Ježiša a Máriu.
Svadbu v Káne Galilejskej. Na tejto svadbe
pocítila Mária výzvu, aby poslúžila Bohu i
ľudstvu. A tak ťahá Ježiša za šaty a hovorí
mu: „Nemajú víno.“ (Jn2,3) Prítomnosť
Márie a Ježiša na svadbe v Káne bola pre
novomanželov požehnaním. Keby tam totiž
neboli, ich problém s vínom by sa nebol
vyriešil. Ani my nemôžeme byť na našej
ceste ku Kristovi bez Márie. Práve ona nám
pomáha stretnúť ho. Je jediná, ktorá môže
pre nás urobiť ten zázrak. Prednedávnom
sme hovorili o poslaní, ktoré máme všetci.
Spočívalo v nalievaní vína do nádoby sveta.
Položili sme si otázku, či naozaj do tejto
nádoby vylievame víno alebo len vodu. Ak
svoju vieru neprežívame, a dotýka sa iba
našej mysle, no nie srdca, potrebujeme
Máriu, pretože naša viera nie je víno, ale iba
voda. Ak veríme pravdám viery a nesnažíme
sa prežívať ich skrze skúsenosti, opäť vo
svojom živote potrebujeme Máriu ako
matku. Mnohí ľudia Máriu veľmi uctievajú.
Ale ich úcta je v skutočnosti iba obdiv,
pretože vo svojom živote ju ešte nezakúsili –
nemajú s ňou žiadnu osobnú skúsenosť. Je
to akoby sme si pred seba položili kvety a
obdivovali ich. Ale až keď vieme, ako ich
sadiť, ako sa o ne strať, aby rástli a mocneli,
až vtedy môžeme povedať, že máme s nimi
skúsenosť. Cítiť voči niekomu úctu značí
obdivovať ho. Zakúsiť niečiu prítomnosť,
získať s niekým skúsenosť vo svojom živote
si vyžaduje, aby sme s ním žili. Takže ak

chcem Máriu vo svojom živote zakúsiť, ak
chceme s ňou mať skúsenosť, musíme s ňou
žiť. 
„Mária, potrebujeme ťa v našich životoch.
Potrebujeme ťa, aby si nám pomáhala rásť v
kontemplácii a rozjímaní, aby si nám
pomáhala vytvárať dôvernejší vzťah s
Bohom. Potrebujeme ťa, aby sme mohli
lepšie spoznávať a rozlišovať Božiu vôľu.
Potrebujeme ťa na našej svadobnej hostine,
pretože vďaka tebe môže Ježiš premeniť
našu vodu na víno.“

Víno na kríži
Aby bolo víno skutočne dobré, musí prejsť
procesom kvasenia. Je to proces, pri ktorom
sa víno čistí, až kým nenadobudne
požadovanú kvalitu. V duchovnom živote je
takým kvasením utrpenie. Aby Ježišovi
učeníci dospeli k vrcholu učeníctva, každý
jeden musí prejsť utrpením. Inými slovami,
človek musí prežiť tajomstvo Veľkej noci,
musí prejsť tým, čím prešla Mária.
Veľkonočné tajomstvo je tajomstvo
prechodu zo smrti do života, čo je v
podstate proti ľudskému rozumu. Logicky je
to vždy naopak: všetci prechádzame zo
života do smrti. Každý okamih, ktorý sa
okolo nás len tak mihne, nás stravuje a my
postupne starneme a umierame – je to
proces, ktorý vedie k smrti. Veľkonočné
tajomstvo však vyjadruje pravý opak. Boh tu
spôsobuje, že zo smrti pramení život. V
skutočnosti Ježiš hovorí: „A ja až budem
vyzdvihnutý od zeme, všetkých pritiahnem
k sebe“ (Jn 12,32). Ježišova smrť na kríži
nebola koncom, bol to iba začiatok. O tomto
je Veľkonočné tajomstvo. Utrpenie už nie je
zničujúce, ale spásonosné, teraz má moc
nás vykúpiť. 
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Mnohí maliari zobrazujú Máriu, ako drží na
rukách bezbranného a zraniteľného
synčeka. Namiesto toho, aby znázorňovali
mocného Ježiša, ako oživuje Lazára alebo
vyháňa zlých duchov, zobrazujú Máriu so
slabým Ježiškom alebo s doráňaným
krehkým telom svojho mŕtveho syna. Mária
nám vždy ponúka Ježiša, a to Ježiša
zraniteľného, bezbranného či trpiaceho,
akoby nám tým hovorila, že iba skrze
utrpenie, zraniteľnosť, bezbrannosť a
poníženie môže svet prechádzať procesom
„kvasenia“, a tak sa stať dobrým. V
súčasnosti je naša Cirkev krehká, čelí
mnohým útokom. Je bezbranná a
zraniteľná. Kňazi pedofili, rehoľné sestry
plné hnevu, rozvrátené manželstvá,
rozhádaní manželia, laici proti sebe. Medzi
kresťanmi vládne nejednotnosť. A pritom

všetci vyznávajú, že Ježiš je ich Spasiteľ.
Možno sa pýtame: Bože, nemohol si
vytvoriť niečo lepšie? Nemohol si založiť
Cirkev, ktorá by bola silnejšia? No Ježišova
sláva sa ukazuje práve v tejto zraniteľnosti.
V nej sa zjavuje Ježišova moc – voda sa mení
na víno. Mária hľadí na bezbrannú a
zraniteľnú Cirkev a hovorí Ježišovi: „Pozri na
tvoju Cirkev. Pozri na to, čo sa v nej deje!
Choď a urob s tým niečo!“ Presne toto robí
Mária, v tom spočíva jej služba Cirkvi.
Mária, Matka Cirkvi postrehne tú vodu
všade navôkol, dotýka sa citlivých miest a
zranení Cirkvi a ako Matka nám slúži.
Privádza Ježiša k našej vode, aby ju
premenil na dobré nové víno. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Vella, E.: Mária, dokonalá žena

1. čítanie: Iz 5, 1-7
Žalm: Ž 80, 9+12. 13-14. 15-16. 19-20
Ant.: Vinicou Pánovou je jeho ľud.
2. čítanie: Flp 4, 6-9
Evanjelium: Mt 21, 33-43
Krátke zamyslenie na evanjelium: Je až
prekvapivé, s akou razanciou Ježiš rozpráva
podobenstvo o zlých vinohradníkoch. Je snáď
Ježiš pomstychtivý, keď vidí tvrdosť farizejov?
Keby tomu tak bolo, ďalšie udalosti Veľkej noci by vyzerali úplne ináč. Ide tu ale o záchranu
tejto skupiny „verných“. Ako chcú získať spásu, keď odmietajú počuť Boží hlas?! My sa dnes
ľahko môžeme nahnevať na zatvrdlivosť farizejov. Nie sme však takí istí? Naše jednania,
neochota opustiť pohodlie, či chýbajúca odvaha premýšľať o udalostiach či slovách sú
typickými úkazmi nášho vlastného farizejstva. Evanjelium nie je slovom o minulosti, ale
veľkou výzvou k prítomnosti. A my sme poslucháči. Teraz je na nás, ako zareagujeme. 

Modlitba žaltára a breviára: 3. týždeň
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Výnimočnosť prvej nedele v
mesiaci

S nedeľou sa nám ženám – matkám

obyčajne vybaví starosť, čo nachystať k
obedu a čo si poobliekame. Je to však
nesprávny postoj zameraný len na
materiálnu stránku a nedeľa zohráva hlavnú
úlohu kvôli duchovnej oblasti. Práve základ
našej viery, ktorým je Ježišovo
zmŕtvychvstanie, oslavujeme v nedeľu. Aj
celej Najsvätejšej  Trojici v tento deň patrí
úcta a sláva. Sväté omše sa v prvé nedele v
mesiaci začínajú incenzovaním oltára a
veriacich kadidlom, pri pobožnostiach
poobede sa vymieňajú ružencové tajomstvá
a čo je najdôležitejšie, v prvé nedele sa
konajú pred vyloženou Sviatosťou Oltárnou
odprosujúce pobožnosti.  
Tohtoročná prvá  októbrová nedeľa bude
výnimočná kvôli zasadaniu biskupskej
synody ohľadom témy rodiny. Všeobecne vo
svete sa hovorí o kríze v rodinách, ktorá
úzko súvisí s krízou otcovstva a krízou viery
– odvrátenia sa aj  úplného odpadu  od
Boha a jeho prikázaní. 
Synoda pochádza z gréckeho slova syn –
hodos, čo znamená schôdzu, stretnutie.
Synoda biskupov je zhromaždenie
predstaviteľov katolíckeho episkopátu,
ktoré má za úlohu radami pomáhať

pápežovi pri spravovaní univerzálnej Cirkvi.
O jej zriadenie sa zaslúžil pápež Pavol VI. po
Druhom vatikánskom koncile a oficiálne
bola zriadená a 15. septembra 1965. 
Konkrétna téma synody o rodine má názov
Pastoračné výzvy rodiny v kontexte
evanjelizácie. Bude trvať v čase od 5. – 19.
októbra a zúčastnia sa jej predsedovia
biskupských konferencií ktorých je 114.
Príde aj 26 predstaviteľov vatikánskych
dikastérií 15 patriarchov. K nim treba
pripočítať 20 až 23 členov, ktorých osobne
vymenuje osobne Svätý Otec. Samozrejme
zastúpenie budú mať aj manželské páry v
počte 10 až 13 párov.
Synode bude predsedať osobne Svätý Otec,
je to jediný organizmus Svätej stolice,
ktorého predsedom je priamo pápež. Aj tým
sa zvýrazňuje jej dôležitosť.
Panna Mária nám vrelo odporúča ako
jediný správny liek na všetky neduhy v
rodinách modlitbu svätého ruženca-podľa
možnosti celá rodina a na kolenách! V
začiatkoch a kde sú menšie deti možno
začať najprv s jedným desiatkom nielen v
októbri, ale počas celého roka.

(spracovala Jozefína Gajdovčíková)
Zdroj:  Katolícke noviny č. 28 z 13. 7. 2014

Spomíname
Ten, kto Ťa poznal, si spomenie, ten, kto Ťa mal rád, nezabudne. 
Dňa 1. októbra uplynulo  11 rokov od chvíle, čo nás navždy opustila naša
drahá manželka, mamka a babka Anna Bamburáková z Čemerného. Kto
ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.  

Manžel, synovia a dcéra s rodinou
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Podobať sa
Jeden misionár cestoval raz rýchlym

japonským vlakom a modlil sa cestou
breviár. Pri prudkom pohybe mu vypadol z
breviára obrázok Panny Márie. Chlapček,
ktorý sedel oproti nemu, sa zohol a obrázok
zdvihol. Zvedavý ako všetky deti, sa naň
pozrel a potom ho podal misionárovi. „Kto
je tá krásna pani?” spýtal sa misionára. 
„Je to… moja matka,” povedal misionár po
krátkom zaváhaní.
Chlapček sa na neho pozrel, potom sa
pozrel na obrázok. 
„Veľmi sa na ňu nepodobáš,” povedal.
Misionár sa usmial: “Celý život sa snažím
aspoň trochu sa na ňu podobať.”
A na koho sa podobáš ty?

Slovo 
Raz si jeden minister sadol na okraj

mestskej fontány. Z roztržitosti do nej
spadol. Zopár okoloidúcich sa pri fontáne
zastavilo a podávalo mu ruku:
„Daj mi ruku!“
Ale politik o tom nechcel ani počuť a
nepodal ruku nikomu.
Náhodou šiel okolo akýsi muž, pretlačil sa k
fontáne a zvolal:
„Priatelia, náš pán minister sa od svojho
narodenia naučil iba slovo brať a nevie, čo
znamená slovo dávať.“
A vystrel ruku:
„Dobrý deň, vaša excelencia, vezmite si teda
moju ruku.“
Minister hneď chytil podávanú ruku a
vyviazol z fontány.
Ľudia si často pletú slová.... Boh pozná iba
slovo dávať.

Božie ruky
Učiteľ cestoval so svojím žiakom, ktorý sa

mal starať o jeho ťavu. Raz večer bol žiak
taký unavený, že hneď po príchode do
hostinca zaspal a ťavu nepriviazal. 
Keď si líhal, prosil: „Pane Bože, zverujem ti
tú ťavu do rúk. Postaraj sa o ňu.” 
Do rána ťava zmizla. „Kde je ťava?” pýtal sa
učiteľ žiaka. 
„Neviem,” odpovedal žiak. „Na to sa musíš
spýtať Boha. Včera večer som bol taký
vyčerpaný, že som mu zveril našu ťavu.
Určite to nie je moja vina, ak ušla, alebo ju
niekto ukradol. On je zodpovedný. Ty mi
predsa vždy hovoríš, aby som Bohu
dôveroval.” 
„Bohu treba dôverovať, ale najprv si mal
priviazať ťavu,” hneval sa učiteľ. “Boh má
iba tvoje ruky.”
Iba Boh môže dať vieru, ale ty môžeš o nej
svedčiť.
Iba Boh môže dať nádej, ale ty môžeš vlievať
bratom dôveru.
Iba Boh môže dať lásku, ale ty môžeš učiť
milovať.
Iba Boh môže dať pokoj, ale ty môžeš
rozsievať jednotu.
Iba Boh môže dať silu, ale ty môžeš byť
oporou skľúčenému.
Iba Boh je cesta, ale ty ju môžeš ukázať
iným.
Iba Boh je svetlo, ale ty mu môžeš dať
zažiariť v ľudských očiach.
Iba Boh je život, ale ty môžeš v iných
vzkriesiť túžbu žiť.
Iba Boh môže urobiť to, čo sa zdá nemožné,
ale ty môžeš urobiť, čo je možné.
Iba Boh stačí sám sebe, ale radšej sa
spolieha na teba.                 Brazílska pieseň

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  Kruhy na vode
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Nový rektor Katolíckej univerzity

Ružomberok 30. septembra (TK KBS).

Tohtoročný 29. september bol pre Katolícku
univerzitu (KU) v Ružomberku obzvlášť
slávnostný. Do úradu jej rektora uviedli
Mons. prof. Jozefa Jaraba, ktorý tiež otvoril
nový akademický rok 2014/2015. Slávnostné
zhromaždenie začalo svätou omšou v
Kostole sv. Rodiny, ktorú celebroval Veľký
kancelár KU Mons. Bernard Bober, košický
arcibiskup metropolita. 
Nový rektor v príhovore zdôraznil: „Keby
som mohol, tak by som sa posadil pred
bránu univerzity a voviedol do nej každého
študenta, lebo on je najväčšou nádejou KU
pre budúce roky.“ Starodávnou formulou s
rektorským žezlom v ruke rektor Jozef Jarab
slávnostne otvoril akademický rok
2014/2015 slovami: „Katolíckej univerzite
nech slúži tento rok k dobru, šťastiu, blahu a
zdaru.“ 

II. ročník Národného pochodu za život 

Marianka 17. septembra (TK KBS) Biskupi

Slovenska vydali vyhlásenie o konaní II.
ročníka Národného pochodu za život: „Na základe podnetov mnohých osôb a
mimovládnych organizácii sme sa rozhodli spolu s nimi pozvať všetkých veriacich a ľudí
dobre vôle na II. Národný pochod za život. Uskutoční sa v nedeľu 20. septembra 2015 v
Bratislave. Pozývame všetkých obyvateľov Slovenska, mimovládne organizácie, farnosti a
spoločenstvá, aby svojou účasťou na príprave a priebehu II. Národného pochodu za život
vyjadrili svoj postoj a podporu týmto prirodzeným hodnotám.“

(dodal Martin Miškuf)

František: Eucharistia je zdroj nádeje
pre celý svet

Vatikán 27. septembra 2014. Eucharistia

zaujíma centrálne miesto v Cirkvi, pretože
ona robí Cirkev Cirkvou, ona je «sviatosťou
milosrdenstva, znakom jednoty, putom
lásky». Takto pozdravil pápež účastníkov
plenárneho zhromaždenia Pápežského
výboru pre Medzinárodné eucharistické
kongresy, ktorých prijal na audiencii pri
príležitosti ukončenia ich zasadnutia.
Osobitne pozdravil Mons. Joseho Palmu,
filipínskeho arcibiskupa, keďže práve na
Filipínach v meste Cebu sa v januári 2016
uskutoční budúci 51. medzinárodný
eucharistický kongres.  Svätý Otec
František zveril budúci kongres Panne
Márii slovami: „Nech chráni a sprevádza
každého z vás, vaše komunity, a urobí
plodnou prácu, ktorú robíte pre túto
významnú cirkevnú udalosť v Cebu. Prosím
vás, aby ste sa modlili za mňa a zo srdca
vám všetkým žehnám.“



vv čASEčASE odod 06.10.2014 06.10.2014 dodo 12.10.201412.10.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Jenčkovu, rod. Guľákovu, rod. dudaščíkovu –

čemernianska ul.  Upratuje sa v sobotu ráno o 800.   
vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 12.10. – 18.10. vedie modlitby horliteľka p.
Žofia Bankovičová.   

Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude klasicky o 1430 v novom
kostole spojená s výmenou ružencových tajomstiev. Na budúcu nedeľu bude pobožnosť sv.

ruženca takisto o 1430.      
Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru. Nácvik a stretko bude v sobotu klasicky o 1330 v pastoračnom centre. Tešíme sa na
vás. 
Sv. spoveď -  keďže o týždeň v pondelok nás čaká výročie posviacky nášho nového kostola ako
prebieha aj modlitba sv. ruženca pred sv. omšami a pri všetkom môžeme získať úplné
odpustky, tak pozývam využiť možnosť sv. spovede, kto chce tak pol hodiny pred sv. omšami
ako aj po nich podľa potreby. 
Stretnutie pútnikov do Fatimy - iba pripomínam zajtrajšie stretnutie pútnikov do Fatimy
večer o  o 20.00 hod. tu v novom kostole. Zároveň chcem poprosiť všetkých, ktorí nejdú pre
nedostatok miesta a dali peniaze, aby boli takí dobrí sa pre ne zastaviť, aby sme vám ich
vrátili. 
Rozpis lektorov - prosím všetkých lektorov, aby boli takí dobrí si zobrať zo stolíka vo vestibule
kostola rozpis čítaní a služby na ďalšie tri mesiace, prakticky do konca roka. 
Rozpis lektorov: 
28. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. – rod. Baranska, 10.00 hod. – rod. onderkova,
18.30 hod. – rod. Jenčova.
Koncert Jiřího Zmožka - pozývam takisto na koncert Jiřího Zmožka, ktorý sa uskutoční v

pondelok 13.10. od 1800 v meste v Metskom dome kultúry. Trošku nám to koliduje s našou
slávnosťou výročia posviacky nového kostola a posviacky zvonov. Ale kto chce, tak môže ísť
potom alebo ináč. Vstupné je 1€ a viac informácií je na plagáte na dverách. 
Predmanželské ohlášky: 
1. Jozef Pamětický, syn Jozefa a Eleny rod. Uherčíkovej z Prahy a Natália Gdovinová, dcéra
Juraja a Ľubice rod. Tichej z Čemerného - 2x.
2. Mgr. Erik Sokoľ, syn Ľubomíra a Viery rod. Tkáčovej zo Zemplínskej Novej Vsi – Úpora a
JUDr. Katarína Uhlíková, dcéra JUDr. Jána a MUDr. Heleny rod. Bilinskej z Čemerného - 1x. stran
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lITURGICKýlITURGICKý PRoGRAMPRoGRAM odod 06.10.2014 06.10.2014 dodo 12.10.201412.10.2014

PPoNdEloKoNdEloK 06.10.201406.10.2014
Sv. Bruna, kňaza (spomienka) 

Sv. omša: 1830 (K+T)   

Poklona sv. Oltárnej: 1915

UU ToRoKToRoK 07.10.201407.10.2014
Ružencovej Panny Márie (spomienka)

Sv. omša: 630 (T+K)  

SS TREdATREdA 08.10.201408.10.2014 Sv. omša: 1830 (K+T)   

ŠŠ TvRToKTvRToK 09.10.201409.10.2014 Poklona sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K) 

PP IAToKIAToK 10.10.201410.10.2014 Sv. omša: 1830 (K+T)

SS oBoTAoBoTA 11.10.201411.10.2014 Sv. omša: 1830 (T+K) 

NN EdEľAEdEľA 12.10.201412.10.2014

28. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (K) starý kostol

„Tajomstvá ruženca sú ako okná, ktorými môžeme nahliadať do Božieho sveta.”
(SV. JÁN PAVOL II.)


